



α.α Δελτίου 12 - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2006

ΑΓΑΠΗΣ ΜΕΛΑΘΡΟΝ  
“Ο ΑΓ. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ”

# Γιορτή

στα γηρατειά  
στις ρίζες της ζωής μας

## Διαβάστε

### Περιεχόμενα

#### σελίδα 1

Χριστούγεννα μαζί  
με τους γέροντες

#### σελίδα 2

Μαζί και στο νοσοκομείο

#### σελίδα 2

Καθημερινή φροντίδα των  
ηλικιωμένων από την Κοινωνική  
Λειτουργό μας κα Μαρία  
Μαϊτιανού - Μαρινοπούλου

#### σελίδα 2

Αμέριστο ενδιαφέρον από  
τις τοπικές αρχές για το ίδρυμα

#### σελίδα 3

Γενέθλια για τους ανθρώπους  
της δικής μας οικογένειας

#### σελίδα 3

Μια μεγάλη οικογένεια, από  
το Αίγιο μέχρι τα Καλάβρυτα

#### σελίδα 4

Στιγμές προσφοράς και αγάπης

#### σελίδα 4

Γλυκές κουβέντες...

## ΣΤΟΡΓΗ

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ: ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ & ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΒΑΣΕΙ ΝΟΜΟΥ-ΕΚΔΟΤΡΙΑ:

ΤΖΙΝΑ ΤΣΟΥΚΑΛΑ-ΔΟΓΑΝΗ

# Χριστούγεννα μαζί με τους γέροντες



*Έχουμε όλοι ένα στολίδι για το "δέντρο της Αγάπης"*

Πλησιάζουν οι άγιες ημέρες των Χριστουγέννων και η ατμόσφαιρα γίνεται όλο και πιο εορταστική στο Αγάπης Μέλαθρον «Ο Άγιος Χαράλαμπος».

Με ποικίλες δραστηριότητες, με τον στολισμό του Χριστουγεννιάτικου δέντρου, με διάφορες χειρωνακτικές κατασκευές που δημιουργούνται από τους ηλικιωμένους στο πλαίσιο ειδικών προγραμμάτων από την κοινωνική υπηρεσία, προκειμένου να δωριστούν στους επισκέπτες και φίλους του ιδρύματος, γίνονται προσπάθειες ώστε οι ημέρες αυτές να κυλήσουν γεμάτες από θαλπωρή και αγάπη για τους φιλοξενούμενους γέροντες.

Βέβαια, όπως πάντα οι πόρτες του ιδρύματος θα είναι ανοιχτές για μικρούς και μεγάλους, συμπολίτες και επισκέπτες που θα θελήσουν να μοιραστούν τη «μαγεία» των ημερών των Χριστουγέννων μαζί με τους παππούδες και τις γιαγιάδες.

Ίσως κάποιοι θελήσετε μερικές μέρες απ' αυτές να φιλοξενήσετε στο γιορτινό σας τραπέζι και στην καρδιά σας έναν απόμαχο της

ζωής, που θα έχει τόσες εμπειρίες να μοιραστεί μαζί σας. Μη διστάσετε να επικοινωνήσετε με την διεύθυνση για περισσότερες πληροφορίες.

Αλλά και μέσα στους χώρους του ιδρύματος, η δική σας παρουσία, η αγάπη, ένα ζεστό χαμόγελο, μια έκφραση συμπάθειας, λίγη καλή συντροφιά, μια κουβέντα συμπαραστάσης, είναι αρκετά για να ομορφύνουν την καθημερινότητα των γερώντων μας και να τους βοηθήσουν να καταλάβουν ότι κάθε άλλο, παρά μόνοι είναι και δεκάδες άνθρωποι βρίσκονται κοντά τους για να απολαύσουν παρέα την εορταστική ατμόσφαιρα των ημερών.

**Μην ξεχνάτε λοιπόν τους ηλικιωμένους και απόμαχους της ζωής. Αυτούς που ζουν μέσα στο σπίτι σας, στη διπλανή σας πόρτα, ή σε ένα ίδρυμα. Σας περιμένουν και είναι έτοιμοι ν' ανοίξουν την φιλόξενη καρδιά τους σε κάθε άνθρωπο που θα τους πλησιάσει!**

**Καλές γιορτές!**

# Λίγα λόγια για μια ακούραστη συνεργάτιδα



Κοντά μας έχουμε σε καθημερινή βάση την Κοινωνική Λειτουργό κα Μαρία Μαϊτιανού - Μαρινοπούλου, μητέρα τριών παιδιών, που βρίσκεται πάντα ακούραστη στο πλευρό των φιλοξενουμένων μας.

Φροντίζει για την καλή προσαρμογή τους και πάντα επιδιώκει, εφαρμόζοντας μεθόδους Κοινωνικής εργασίας να οργανώνουν τη ζωή τους κατά τον πλέον ικανοποιητικό τρόπο για τους ίδιους. Επίσης μεριμνά για την δημιουργία κατάλληλης ατμόσφαιρας και τρόπου ζωής στο Ίδρυμα. Ο Θεός να την έχει καλά.

## Αμέριστο ενδιαφέρον από τις τοπικές αρχές για το ίδρυμα

Ένα εκλεκτό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ιδρύματος, ο ιατρός κ. Αποστόλης Καραφωτιάς, εξελέγη δήμαρχος Αιγίου, μετά την τελευταία εκλογική αναμέτρηση στα μέσα του Οκτώβρη.

Του ευχόμαστε υγεία, δύναμη και "Καλή Επιτυχία" στα νέα του καθήκοντα και είναι βέβαιο ότι θα εξακολουθήσει να δείχνει αμέριστο ενδιαφέρον για τους ηλικιωμένους όπως άλλωστε έκανε τόσα χρόνια συμμετέχοντας με ζήλο και διάθεση προσφοράς στα καθήκοντά τους ως μέλος του Δ.Σ του Αγίου Χαραλάμπους, προσπαθώντας μαζί με τα υπόλοιπα μέλη και υπό την προεδρία του Σεβασμιοτάτου Μητροπολίτη μας κ.κ. Αμβροσίου, να εξασφαλίσουν την εύρυθμη και απρόσκοπτη λειτουργία του ιδρύματος και την όσο το δυνατόν καλύτερη διαβίωση των



γερόντων.

Πρέπει άλλωστε ν' αναγνωριστεί ότι όλοι όσοι διετέλεσαν δήμαρχοι Αιγίου τα τελευταία χρόνια αλλά και γενικότερα οι εκπρόσωποι των τοπικών αρχών στήριξαν και εξακολουθούν να στηρί-

ζουν το έργο που επιτελείται στον Άγιο Χαραλάμπο και υπήρξαν πάντα αρωγοί κάθε προσπάθειας που γινόταν προς εξυπηρέτηση των ηλικιωμένων.

Τους ευχαριστούμε όλους θερμά για το ενδιαφέρον τους!



## Γλυκές κουβέντες



... και στο νοσοκομείο μαζί!



... και μοιράζοντας στην πόρτα καραμέλες στα παιδιά!

# Γενέθλια για τους ανθρώπους της δικής μας οικογένειας

Συμπαθέστατοι, καλοσυνάτοι και πάντα με το χαμόγελο στα χείλη, είναι οι ηλικιωμένοι που φιλοξενούνται στον Άγιο Χαράλαμπο, καθένας από αυτούς μια ξεχωριστή προσωπικότητα, με διαφορετικές εμπειρίες και ιδιαίτερα ενδιαφέροντες χαρακτήρες.

Μεταξύ αυτών και η κ. Χρυσάνθη Γκιόκα, που γιόρτασε πρόσφατα τα γενέθλιά της κλείνοντας τα 84 της χρόνια, παρέα με τους φίλους και συγκατοίκους της στο ίδρυμα. Η ίδια είναι σίγουρα μια εκλεκτή και ενδιαφέρουσα προσωπικότητα, αφού μιλά τρεις ξένες γλώσσες, έχει κάνει πολλά ταξίδια εντός και εκτός της Ελλάδας και μάλιστα ετοιμάζεται μετά τις γιορτές για ένα ακόμα, στην Ιταλία. Εξαιρετική στην παρέα, είναι πάντα δραστήρια, γεμάτη ζωντάνια και μολονότι ζούσε στην Πάτρα επέλεξε να μείνει στον Οίκο Ευ-



*Χρόνια πολλά και όσο το δυνατόν καλύτερα για όλους τους ηλικιωμένους*

γηρίας "ο Άγιος Χαράλαμπος" όπου και φιλοξενείται τους τελευταίους μήνες. Μάλιστα η ίδια δηλώνει ιδιαίτερα ευχαριστημένη από το προσωπικό και τη διεύθυν-

ση του ιδρύματος, λέγοντας χαρακτηριστικά ότι όλα είναι "εξαιρετικά!". Την ευχαριστούμε και της ευχόμαστε να είναι πάντα ευτυχισμένη και χιλιόχρονη!

## Μια μεγάλη οικογένεια αγάπης από το Αίγιο μέχρι τα Καλάβρυτα



Η συνεργασία και η ανταλλαγή απόψεων για την όσο το δυνατόν καλύτερη διεύθυνση των υποθέσεων των δύο ιδρυμάτων, αποτελεί καθημερινή πρακτική για τους υπεύθυνους λειτουργίας του Αγίου Χαράλαμπος στο Αίγιο και του Καλλιμανοπούλειου Εκκλησιαστικού Διακονικού Κέντρου στα Καλάβρυτα. Ανταλλάσσονται επισκέψεις μεταξύ των ηλικιωμένων, συμμετέχουν αμφότεροι σε εκδηλώσεις και αισθάνονται όλοι μέλη της ίδιας μεγάλης οικογένειας.



*Η ευγένεια των στόχων ενώνει*

Κοινές αγωνίες, προβλήματα αλλά παράλληλα και κοινές προσπάθειες για να μην λείπει τίποτα από τους γέροντες που φιλοξενούνται στα δύο ιδρύματα ώστε η ζωή τους σε αυτά να είναι ευχάριστη, ασφαλής, όπως θα ένοιωθαν μέσα στην οικογένειά τους.

Μια μεγάλη οικογένεια είναι λοιπόν τα δύο ιδρύματα, με ανοιχτή αγκαλιά, πρόθυμη να προστατεύσει και να περιβάλλει με στοργή και αγάπη κάθε γερασμένη και ταλαιπωρημένη ψυχή.

# Στιγμές προσφοράς και αγάπης

1. Στην υγεία όλου του κόσμου - Ενορία Αγ. Αναργύρων - Αμπελόκηποι, Δήμου Αιγείρας
2. Χορός και τραγούδια μιας άλλης εποχής - Φίλοι από την χορωδία Αιγίου
3. Χορός σε ένα ακόμη δικό μας σπίτι - Ενορία Παμ. Ταξιαρχών, Αβύθου
4. Γεύμα αγάπης από ομάδα κυριών "Φίλων του Ιδρύματος"
5. Προσφορά ζεστασιάς από τον Αλέκο Κουβέλη - Ταβέρνα "Μουράγιο", Αιγείρα
6. Επίσκεψη από το πρόγραμμα "Βοήθεια στο σπίτι" του δήμου Συμπολιτείας

